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Info     

                                                                                                     

 št. 12 z dne 4.1.2021                               www.skei.si                          berimo Info SKEI, da izvemo več in prej 

 
Doma 
 
Pa je minilo tudi leto 
2020. Bi lahko trdili, da 
takšnega leta še nismo 
imeli in verjetno smo si 
vsi želeli, da se čim prej konča. Toliko novega, 
nepredvidljivega nam je prineslo, da nas je 
pošteno utrudilo, in utrdilo. Ugotovili smo kaj 
vse zmoremo, ko je treba. V letu 2021 lahko te 
veščine in moč uporabimo v boju za delavske 
pravice.  
 
Ob koncu meseca decembra smo si izrekli kup 
voščil. Naj se vse dobre želje uresničijo. 
 

 
 
Naša predsednica nam je v svojem voščilu 
sporočila: 

»December je mesec, ko se večkrat spomnimo 
doživetega v letu, ki mineva. Delamo obračune 
osebnega in poklicnega življenja, spominjamo 
se dobrega in skušamo pozabiti na slabo. Vsako 
leto je, tako kot življenje, sestavljeno iz obojega. 
Kakšno leto nam uide v pozabo, kot bi ga ne 
bilo, določena leta nas zaznamujejo. In leto 
2020 večini od nas ne bo nikoli ušlo iz spomina. 
Od nas je zahtevalo prilagajanje, pogum, 
solidarnost, strpnost. Dnevno nas je postavljalo 
pred različne preizkušnje in preizkušalo naše 
meje. 

Z danes na jutri nas je premaknilo v drugačno 
življenje od poznanega. Digitalizacija je dobila 
nov pomen, delo od doma je danes resničnost 
velikega dela zaposlenih, komunikacija na 
daljavo tudi. Žal tudi strah za zdravje, delo, 
preživetje. Zase ali svoje bližnje. Osamljenost, 
pomanjkanje stikov, socialna izključenost. 

A vsak konec je tudi nov začetek. V leto 2021 
bomo zato vstopili z upanjem v zdravje, v 
izboljšanje stanja na vseh področjih, z novim 
zagonom. V sindikatih smo letos opravili veliko 
delo. Pomagali smo članom v njihovih stiskah, 
kolikor smo znali in zmogli, z nasveti, pogovori, 
zastopanjem, z zavzemanjem zanje na vseh 
ravneh, v pogajanjih za njihovo dobro v 
protikoronskih ukrepih. Vpeljali smo nove 
načine komuniciranja, tudi izobraževanja na 
daljavo. 

Leto končujemo s pripravljenostjo na splošno 
stavko za obrambo plač. 

Letos na koncu leta ne bo srečanj in druženja. 
Ne bo stiskov rok in objemov. A to ne pomeni, 
da bodo želje kaj manj iskrene in misli na vse 
najboljše kaj manj pogoste. 

Naj se vam na koncu tega res nenavadnega 
leta in v pričakovanju prihoda novega v imenu 
SKEI in svojem imenu najprej zahvalim za vse 
vaše prispevke k skupnemu dobru v tem letu, 
hkrati pa vam in vašim najbližjim želim mirne, 
zadovoljne praznike ter uspešno, predvsem pa 
zdravo 2021.« 

 

 

 

http://www.skei.si/
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Že sedmi protikoronski paket je ugledal luč 
sveta. Spet z nekaj bombončki za državljane in 
nekaj kukavičjimi jajci, zaradi katerih smo (in še 
bomo) sindikati ostro protestirali. Celo ustavna 
presoja je ena izmed opcij. 
Več >> 
 
Kolegi iz ZSSS so pripravili povzetek PKP7, kjer 
lahko preverite kaj prinaša komu in pod 
katerimi pogoji. 
Več >> 
 
V naših sindikalnih podružnicah so se sindikalni 
zaupniki pogajali o izplačilu nagrad ob koncu 
leta. Veliko podjetij je svoje zaposlene 
nagradilo, zasluge za višine nagrad pa gredo 
tudi delu sindikata v podjetju.  
 
Konec leta 2020 je za SKEI Slovenije prinesel še 
dve veliki spremembi. Kar dva dolgoletna 
sodelavca sta se upokojila in svoje delo predala 
mlajšim. 
 
Najprej si čisto 
posebno 
mesto zasluži 
kolega Bogdan 
Ivanović, čigar 
znanja in 
izkušenj ne bo 
mogoče 
nadomestiti.  
 
Bogdan je član sindikata SKEI vse od leta 1990. 
Bil je profesionalni predsednik SPSM (Sindikat 
poslovnega sistema Metalne) v času od 1991 do 
16.10.1995. Gre za obdobje, ko je bilo v Metalni 
d.d., Maribor najtežje, saj so bili v tem času nad 
večino metalniških družb uvedeni stečajni 
postopki. Z uspešno inovativno izvedenimi in 
strokovno pripravljenimi stavkami, protesti, 
pogajanji, katere (vse) je vodil Bogdan, so 
delavci prejeli večino plač in ostalih prejemkov, 
tako da je zelo malo ostalo za poplačilo iz 
stečajnih postopkov. 
 
16. 10. 1995 je bila ukinjena SPSM in 
ustanovljena KSP SKEI, Zagrebška 20, Maribor. 
Od tega datuma dalje je bil Bogdan vodja 
Servisa KSP SKEI, zaposlen v Metalni d.d. V 

tistem času je nudil celovito strokovno pomoč 
pri delovanju sindikalnih podružnic SKEI in 
organov, ki so bili povezani v KSP SKEI, zastopal 
člane SKEI iz sindikalnih podružnic družb v 
postopkih varstva pravic delavcev na ravni 
družb in v disciplinskih postopkih, organiziral in 
izvajal dogovorjene oblike usposabljanja in 
izobraževanja sindikalnih zaupnikov, članov 
sveta delavcev oz. delavskih zaupnikov ter 
pripravljal strokovna gradiva za KSP SKEI. 
Sodeloval je in bil tudi član višjih oblik 
organiziranosti SKEI Slovenije. 
 
16. 1. 1996 se je zaposlil v SKEI Slovenije. 
 
Kot pravnik vsa leta opravlja pomembna dela 
na področju kolektivnih pogajanj, plačnih 
sistemov, kot strokovnjak pa sodeluje tudi na 
mednarodnem področju. 
 

Brez njegovega neprecenljivega znanja SKEI ne 

bi bil kar je. Tudi dejstvo, da ima SKEI tri 

kolektivne pogodbe dejavnosti, ki so v Sloveniji 

ene boljših, gre pripisati nadpovprečnemu 

angažmaju in strokovnemu znanju kolega 

Bogdana. 

 

Njegove pogajalske tehnike in taktike so 

pripomogle k izboljšanju ekonomskega in 

socialnega položaja članov. Vsakoletna višanja 

najnižjih osnovnih plač, regresa, usklajevanje 

poklicnega in družinskega življenja, omejevanje 

prekarnega dela in še in še so zadeve, ki jih je 

Bogdan predvidel in skupaj z ostalimi pogajalci 

uspel zapisati v mnoge kolektivne pogodbe. 

Tudi podjetniške. 

 

Kot strokoven član nekaterih mednarodnih 

sindikalnih organizacij je z znanjem in idejami 

pripomogel k razvoju in ugledu sindikalizma v 

Evropi in državah bivše Jugoslavije. Poznajo in 

spoštujejo ga predsedniki vseh sindikalnih 

organizacij širom po Evropi. Njegovo znanje, 

ideje in delovni elan so nenadomestljivi.  

 

https://www.zsss.si/reprezentativne-sindikalne-centrale-o-sedmem-protikoronskem-paketu-gre-za-zlorabo-interventne-zakonodaje/
https://www.zsss.si/sedmi-protikoronski-paket-prinasa-vrsto-dodatkov-kaj-bo-pripadlo-komu/
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Svoje znanje in izkušnje prenaša tudi na mlajše 

kolege. Pomaga, svetuje, nesebično 

izobražuje, kar kaže, da je Bogdan še vedno 

tisti pravi sindikalist, ki je vsem lahko za 

vzgled. 

Bogdan, hvala za vse! 

 

Še drugi kolega, 

ki pa je kot 

regijski sekretar 

deloval na 

Dolenjskem in v 

Beli krajini, se je 

odločil, da se 

upokoji. 

 

Dušan je bil pred profesionalizacijo dolgoleten 

in zelo aktiven predsednik največjega sindikata 

podjetja (Iskra Semič). Leta 2006 je bil zaradi 

svojega predanega dela izbran za sekretarja v 

OO ZSSS Dolenjske in Bele krajine. Kot sekretar 

je pokrival več dejavnosti, najpomembnejša 

zadolžitev pa je bila delo za SKEI. Zelo 

angažirano se je v začetku leta 2009 lotih 

preoblikovanja prejšnje OO SKEI v REO SKEI DBK 

kot samostojne pravne osebe. V SKEI Slovenije 

se je zaposlil 2.8.2009.  Preoblikovanje v REO 

SKEI je posledično pomenilo izstop iz OO ZSSS 

DBK.   Kot predan sindikalist je z veliko mero 

strpnosti uspel ohraniti korektne in dobre 

odnose med obema sindikalnima 

organizacijama. Ob predanem strokovnem delu 

v REO pa se ga bomo nedvomno zapomnili kot 

izjemnega organizatorja  vsakoletnega 

tradicionalnega raftinga po Kolpi.  Prijetno 

druženje sindikalnih kolegov je vedno prijetno 

nadgradilo športni del tega dogodka. 

Dušan, hvala! 

 
 
 
 
 
 

Ekonomski in demografski podatki  
 
Konec leta 2019 je bil 
znesek skupnih tujih 
nepovratnih investicij 
v Sloveniji okoli 16 
milijard €  (za 4,9% več 
kot leta 2018) oz. 
33,1% BDP (podobno kot leta 2018). Slovenske 
neposredne investicije v tujini so znašale 8,7 
milijarde €  in so bile za 8,7% višje kot pred 
letom dni in so znašale 6,6 milijarde € oz. 13,1% 
BDP (podobno kot leta 2018). 
 
V letu 2020 je med podjetji V Sloveniji z vsaj 10 
zaposlenimi 45% podjetij imelo nizek digitalni 
indeks, 32%  zelo nizek, 22% visok in le 1% zelo 
visok digitalni indeks.   
Vrednost kmetijske proizvodnje bi naj bila letos 
po prvi oceni na nivoju leta 2019 – proizvodnja 
bi naj bila sicer višja za 5%, vendar so se za 
toliko v povprečju znižale tudi cene. 
 
V 3. četrtletju 2020 je bilo opravljenih 
povprečno 123 delovnih ur na zaposlenega, kar 
je celo 2,7% več kot v 3. četrtletju 2019, 
odstotek opravljenih delovnih ur med plačanimi 
pa je znašal 73,7%. 
 
Povprečna bruto plača zaposlenih pri 
registriranih fizičnih osebah je  za 3. četrtletje 
2020 znašala 1.067,22 € in neto 739,59 € (v 
primerjavi z 2. četrtletjem je bila nominalno 
višja za 3,4% oz. realno za 2,5%). 
 
Stroški dela za dejansko opravljeno uro dela so 
bili v 3. četrtletju 2020/3. četrtletje 2019 višjim 
za 1,8% (od tega za plače za 2,0% in za druge 
stroške dela za 1,3%). 
 
V letu 2019 so znašali izdatki sektorja države 
43,3% BDP, od tega največ za socialno zaščito 
16,5% BDP in za zdravstvo (6,7% BDP) ter za 
ostale namene 20,2% BDP (od tega za 
izobraževanje 5,5% BDP). 
 
Oktobra 2020/oktober 2019 je bila  vrednost 
industrijske proizvodnje nižja za 1,1%, prihodek 
od prodaje je bil nižji za 3,3%, zaloge pa so bile 
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višje za 1,6%, izvoz je bil višji za 2,1% in uvoz je 
bil nižji za 8,5%. 
 
Cene kmetijskih pridelkov pri predelovalcih so 
bile oktobra 2020/oktober 2019 za 5,9% nižje 
kot v oktobru 2019. Od tega so bile cene 
rastlinskih izdelkov v povprečju nižje za 4,6%, 
cene živalskih izdelkov pa so bile nižje v 
povprečju za 7,4%. 
 
Povprečna bruto plača za oktober 2020 je 
znašala 1.821,44€ in je bila nominalno za 4,6% 
višja kot pred letom dni, neto pa 1.181,35€ in je 
bila nominalno za 5,3% višja kot pred letom dni. 
Skupni javni, zasebni in mednarodni izdatki za 
izobraževalne ustanove so v letu 2019 znašali 
2.540 mio € ali 5,25% BDP (to je 91,4% vseh 
izdatkov za formano izobraževanje, preostalih 
91,4% ali 240 mio € pa so bili izdatki 
gospodinjstev izven izobraževalnih ustanov). 
 
V letu 2019 je dejanska individualna potrošnja 
na prebivalca v Sloveniji znašala 83% in BDP na 
prebivalca po kupni moči 87% povprečja EU – 
27 (oboje je za 2 odstotni točki več kot leta 
2018). 
 
Število delovno aktivnih oseb se je oktobra 
2020/september 2020 zvišalo za 0,4%, to je na 
čez 890.500 oseb, nekaj več kot 49% 
diplomantov iz leta 2020 in 52% diplomantov iz 
leta 2018 je do oktobra 2020 našlo zaposlitev. 
 
V letu 2019 je bila v Sloveniji 12% stopnja 
tveganja revščine, kar pomeni, da je z 
dohodkom nižjim od praga revščine živelo 
243.000 ljudi oz. 25.000 manj kot leta 2018. 
 
Povprečni letni strošek dela na zaposlenega v 
Sloveniji je znašal 26,703€ in je bil za 4,8% višji 
kot pred letom dni. Glede na višje in 
visokošolsko izobrazbo so povprečni stroški 
dela za srednješolsko izobražene zaposlene 
znašali 63,1% in za zaposlene z osnovnošolsko 
izobrazbo 50,3%. 
 
V letu 2019 je vrednost investicij v osnovna 
sredstva prvič presegla vrednost pred krizo in je 
znašala 6,8 milijarde € (za 14,3% več kot leto 
prej). 

1.1.2020 je bilo med prebivalci starimi nad 15 
let 30% upokojencev, delež oseb z 
višje/visokošolsko izobrazbo je bilo 24,5%, med 
zaposlenimi pa že 35% s terciarno izobrazbo. V 
Slovenijo se je preselilo 160 oseb z doktoratom, 
izselilo pa 130.  
 
Novembra 2020/november 2019 so bile cene 
industrijskih proizvodov v povprečju 
nespremenjene: cene proizvodov, ki so bili 
prodani na domačem trgu, so bile v povprečju 
višje za 1,0%, cene proizvodov, ki so bili prodani 
na tujem trgu, pa so bile v povprečju nižje za 
1,0% (od tega so bile cene v evrskem območju v 
povprečju nižje za 0,6%, izven evrskega 
območja pa so bile v povprečju nižje za 1,8%). 
Vrednost kazalnika zaupanja v predelovalnih 
dejavnostih je bila v decembru 2020 za 2 
odstotni točki višja kot novembra 2020 oz. za 1 
odstotno točko višja od dolgoročnega 
povprečja ter za 4 odstotne točke višja kot v 
decembru 2019. 
 
Gospodarska klima je bila v decembru 2020 na 
mesečni ravni višja za 3,9 odstotne točke, na 
letni ravni pa nižja za 13,2 odstotne točke. 
 
November 2020/november 2019 so bile cene 
uvoženih proizvodov v povprečju nižje za 3,6% 
(od tega so bile cene uvoženih proizvodov iz 
držav evrskega območja v povprečju nižje za 
3,4% in iz držav izven evrskega območja v 
povprečju nižje za 3,9%). 
 
V decembru 2020 je bila deflacija -0,3%, letna 
XII 2020/XII 2019 je bila deflacija -1,1%, 
povprečna letna I-XII 2020/I-XII 2019 pa je bila 
deflacija -0,1%. 
 
V januarju 2021 mesečni TOM ostaja -0,1% in 
letni TOM ostaja -1,17%. 
 
Država je v 3,. četrtletju 2020 ustvarila 146 mio 
€ primanjkljaja oz. 1,2% BDP, konsolidiran dolg 
države pa je znašal 36.712 mio € oz. 78,5%. 
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Iz Uradnih listov RS 
 

• Ur. l. RS št. 179 z dne 
3.12.2020: Odlok o 
podaljšanju petletnega 
obdobja za udeležbo varstvenega osebja na 
obdobnem strokovnem usposabljanju in za 
opravljanje obdobnega preizkusa strokovne 
usposobljenosti, Odlok o spremembi Odloka 
o začasni prepovedi ponujanja in prodaje 
blaga in storitev potrošnikom v RS, Sklep o 
podaljšanju veljavnosti ukrepa za izboljšanje 
gospodarskega položaja na podlagi 
potrošnje turizma, Odlok o neveljavnosti 
ukrepov vlade in ukrepa ministrstva za 
izobraževanje 

 

• Ur. l. RS št. 180 z dne 4.12.2020: Uradni 
podatki o številu okuženih po statističnih 
regijah 

 

• Ur. l. RS št. 181 z dne 5.12.2020: Odlok o 
začasni prepovedi ponujanja in prodajanja 
blaga in storitev potrošnikom v RS, Odlok o 
začasni delni omejitvi gibanja ljudi in 
prepovedi zbiranja ljudi zaradi 
preprečevanja okužb SARS – CoV - 2, Odlok 
o odrejanju in izvajanju ukrepov za 
preprečitev širjenja nalezljive bolezni COVID 
– 19 na mejnih prehodih na zunanji meji in 
kontrolnih točkah na notranjih mejah RS, 
Odlok o začasnih ukrepih za zmanjševanje 
tveganja okužb in širjenja okužbe z virusom 
SARS-CoV-2, Odlok o obvezni namestitvi 
razpršilnikov za razkuževanje rok v 
večstanovanjskih stavbah, Odlok o začasni 
prepovedi ponujanja kulturnih in 
kinematografskih storitev končnim 
uporabnikom v RS, Odlok o začasnih 
omejitvah pri izvajanju športne dejavnosti, 
Odlok o začasni prepovedi zbiranja ljudi v 
zavodih s področja vzgoje in izobraževanja 
ter univerzah in samostojnih zavodih, Odlok 
o začasni prepovedi ponujanja in prodajanja 
blaga in storitev neposrednim potrošnikom 
na področju voznikov in vozil RS, Odlok o 
začasni prepovedi, omejitvah in načinu 
izvajanja prevoza potnikov na ozemlju RS, 
Sklep o začasni obliki izvajanja vzgoje in 

izobraževanja vzgojno-izobraževalnega dela 
v vzgojno-izobraževalnih zavodih 

 

• Ur. l. RS št. 184 z dne 11.12.2020: Uradni 
podatki o številu okuženih po statističnih 
regijah 

 

• Ur. l. RS št. 185 z dne 12.12.2020: Odlok o 
začasni prepovedi in prodajanju blaga in 
storitev potrošnikom v RS 

 

• Ur. l. RS št. 186 z dne 13.12.2020: Odlok o 
omejitvah in načinu izvajanja javnega 
prevoza potnikov na ozemlju RS, Odlok o 
začasni prepovedi ponujanja in prodajanja 
blaga in storitev potrošnikom v RS, Odlok o 
omejitvah ter načinu izvajanja javnega 
prevoza potnikom na ozemlju RS, Odlok o 
spremembi odloka o začasni prepovedi 
ponujanja blaga in storitev neposredno 
potrošnikom na področju voznikov vozil v 
RS 

 

• Ur. l. RS št. 187 z dne 13.12.2020: Pravilnik 
o postopku in rokih za uveljavljanje 
zahtevkov iz 123. člena Zakona o 
interventnih ukrepih za omilitev posledic 
drugega vala epidemije COVID – 19, 
Pravilnik o dopolnitvi Pravilnika o zaključku 
izvrševanja državnega in občinskega 
proračuna za leto 2020, Pravilnik o 
spremembah in dopolnitvah Pravilnika o 
vrstah, vsebini, trajanju in poteku 
specializacije zdravnikov 

 

• Ur. l. RS št. 188 z dne 14.12.2020: Odlok o 
začasnih ukrepih za zmanjševanje tveganja 
okužbe in širjenja SARS – COV – 2, Odlok o 
omejitvah in načinu izvajanja javnega 
prevoza potrošnikom na ozemlju RS 

 

• Ur. l. RS št. 189 z dne 15.12.2020: Sklep o 
spremembah in dopolnitvah Sklepa o 
uporabi Smernic v zakonskih in zasebnih 
moratorijih na odplačevanje posojil, 
uporabljenih zaradi epidemije COVID – 19 

 

• Ur. l. RS št. 190 z dne 17.12.2020: Odlok o 
razglasitvi epidemije nalezljive bolezni 
CIOVID – 19 na območju RS, Odlok o 
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odrejanju in izvajanju ukrepov za 
preprečitev širjenja nalezljive bolezni COVID 
– 19 na mejnih prehodih na zunanji meji in 
na kontrolnih točkah na notranjih mejah RS, 
Odlok o začasni prepovedi ponujanja 
kulturnih in kinematografskih storitev 
končnim uporabnikom v RS, Odlok o začasni 
prepovedi kolektivnega uresničevanja 
verske svobode v RS, Odlok o začasni 
prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in 
storitev neposrednim potrošnikom na 
področju voznikov in vozil v RS, Odlok o 
spremembi določenih Odlokov, izdanih na 
podlagi Zakona o nalezljivih boleznih, Sklep 
o podaljšanju ukrepa subvencioniranja 
skrajšanja delovnega časa, Sklep o 
začasnem prenehanju teka rokov za 
uveljavljanje pravic strank v sodnih 
postopkih, določenih z zakonom, Odredba o 
spremembi Odredbe om začasni vključitvi 
izvajalcev prevozov pacientov v sistem 
izvajanje nujne medicinske pomoči 

 

• Ur. l. RS št. 192 z dne 19.12.2020: Odlok o 
dopolnitvi Odloka o začasni delni omejitvi 
gibanja ljudi in prepovedi zbiranja ljudi 
zaradi preprečitve okužbe s SARS – CoV – 2, 
Odlok o dopolnitvi Odloka o začasni 
prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in 
storitev potrošnikom v RS 

 

• Ur. l. RS št. 193 z dne 21.12.2020: Odlok o 
začasni prepovedi ponujanja in prodajanja 
blaga in storitev potrošnikom v RS, Odlok o 
začasni delni omejitvi gibanja ljudi zaradi 
preprečevanja okužb s SARS – CoV – 2, 
Odlok o spremembah Odloka o začasnih 
ukrepih za zmanjševanje tveganja okužbe in 
širjenja okužb z virusom SARS – CoV – 2 

 

• Ur. l. RS št. 195 z dne 23.12.2020: Uredba o 
spremembi Uredbe o načinu vnovčitve bona 
za izboljšanje gospodarskega položaja na 
področju potrošnje turizma, povračila 
sredstev preko informativnega sistema in 
finančne uprave RS ter načinu vodenja in 
upravljanja evidence bonov, Odlok o začasni 
prepovedi ponujanja in prodajanja blaga in 
storitev neposrednim potrošnikom na 
področju voznikov in vozil RS, Odlok o 

spremembi Odloka o začasni prepovedi 
zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in 
izobraževanja ter univerzah in samostojnih 
visokošolskih zavodih, Odlok o spremembi 
Odloka za razkuževanje rok v 
večstanovanjskih stavbah, Sklep o 
podaljšanju Sklepa začasnega opravljanja 
dela zaposlenega na drugi lokaciji 
delodajalca, Sklep o podaljšanju veljavnosti 
določitve ukrepov iz Zakona o začasnih 
ukrepih za omilitev in odpravo posledic 
COVID – 19 ter Zakona o interventnih 
ukrepih za omilitev posledic drugega vala 
epidemije COVID – 19, Pravilnik o 
valorizaciji zneskov za odmero davkov po 
Zakonu o davkih občanov za leto 2021, 
Pravilnik o spremembah Pravilnika o 
obrazcu napovedi za odmero dohodnine, 
Pravilnik o dopolnitvi Pravilnika o oddaji 
vlog v sistem za podporo poslovnim 
subjektom, Odredba o začasnih uradnih 
urah notarjev v času trajanja epidemije 
nalezljive bolezni COVID -19 

• Ur. l. RS št. 196 z dne 23.12.2020: Odlok o 
določitvi pogojev vstopa v RS zaradi 
zajezitve in obvladovanja nalezljive bolezni 
COVID – 19, Odlok o omejitvah in načinu 
izvajanja prevoza potnikov na ozemlju RS, 
Odlok o spremembi Odloka o začasni delni 
omejitvi gibanja ljudi in prepovedi zbiranja 
ljudi zaradi preprečevanja okužbe SARS – 
CoV – 2 

 

• Ur. l. RS št. 198 z dne 26.12.2020: Odlok o 
dopolnitvi Odloka o začasni prepovedi 
ponujanja in prodajanja blaga in storitev 
potrošnikom v RS, Odlok o spremembi 
Odloka o začasnih ukrepih za zmanjševanje 
tveganja okužb in širjenja okužb z virusom 
SARS – CoV – 2, Odlok o spremembi Odloka 
o začasni omejitvi kolektivnega 
uresničevanja verske svobode v RS, Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o 
začasni prepovedi ponujanja kulturnih in 
kinematografskih storitev končnim 
uporabnikom v RS 
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• Ur. l. RS št. 199 z dne 28.12.2020: Sklep o 
podaljšanju ukrepov iz 67. in 68. člena 
Zakona o interventnih ukrepih za omilitev 
posledic drugega vala epidemije COVID – 19 

 

• Ur. l. RS št. 200 z dne 29.12.2020: Pravilnik 
o izvajanju oprostitve ali delne oprostitve 
plačila najemnin zaradi omilitve posledic 
drugega vala epidemije COVID – 19, 
Odredba o določitvi poklicev, v katerih 
zaposlitev tujca ni vezana na trg dela 

 

• Ur. l. RS št. 201 z dne 29.12.2020: Odlok o 
začasni prepovedi ponujanja in prodajanja 
blaga in storitev neposredno potrošnikom 
na področju voznikov in vozil v RS, Odlok o 
dopolnitvi in spremembah Odloka o 
začasnih ukrepih pri izvajanju obveznega 
zdravstvenega zavarovanja zaradi 
preprečitve širjenja nalezljive bolezni COVID 
– 19, Pravilnik o spremembi Pravilnika o 
naročanju in upravljanju čakalnih seznamov 
ter najdaljših dopustnih čakalnih dobah 

 

• Ur. l. RS št. 203 z dne 30.12.2020: Zakon o 
interventnih ukrepih za pomoč pri omilitvi 
posledic drugega vala epidemije COVID – 
19, Sklep o nedopustnosti razpisa 
zakonodajnega referenduma o Zakonu o 
intervencijskih ukrepih za pomoč pri omilitvi 
posledic drugega vala epidemije COVID – 
19, Uredba o spremembah Uredbe o 
namenitvi dela dohodnine za donacije, 
Odlok o spremembi Odloka o začasni 
omejitvi kolektivnega uresničevanja verske 
svobode v RS, Odlok o spremembi Odloka o 
začasni prepovedi ponujanja kulturnih in 
kinematografskih storitev končnim 
uporabnikom v RS 

 
Poslana strokovna gradiva  
 

• Primerjava plač 
september 
2020/september 2019 

• Sindikalna lista za december 2020 

• Zbirka priročnikov in pripomočkov št. 10 
 
 
 

Aktivnosti sindikalnih podružnic SKEI 
 

• TALUM Kidričevo: sprejemanje nove 
sistemizacije in organizacije dela 

• Farmtech d.o.o., Ljutomer: sprejemanje 
novega Pravilnika o sistemizaciji delovnih 
mest 
                                                           

Tovarna leta 2020 
 
BSH Hišni aparati 
je »factory of the 
year« tudi 
globalno v 
kategoriji 
velikoserijske 
proizvodnje (podjetje bo nagrado prejelo na 
konferenci 22/23. junija 2021v Eisslingenu v 
Nemčiji). 
 
Razpis 
 
GZS skupaj z Ministrstvom za izobraževanje, 
znanost in šport pripravlja Razpis za vpis v 
srednje šole za šolsko leto 2021/2020 – kakšno 
število dijakov in vajencev bi lahko sprejeli na 
praktično usposabljanje v naslednjem šolskem 
letu. 
 
Na tujem in mednarodno 
 
V kolektivnih pogajanjih v 
Nizozemski za elektro-
kovinsko industrijo je 
prišlo do zastoja zaradi 
prenizke ponudbe 
delodajalske strani. Zato 
se sindikat pripravlja na stavko in želi okrepiti 
svoje vrste: osebi, ki bo regrutirala (včlanila) 
nove člane, se ponuja denarna nagrada 10€ za 
vsakega novega člana. 
Zahteva IGM za pogajanja v Nemčiji je 
povišanje plač za 4,0% v letu 2021 in pravično 
razmerje plač in polnega delovnega časa v 
vzhodnih deželah Nemčije. 
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Kriteriji za izplačilo dela plače iz naslova 
poslovne uspešnosti 
 
Ker sta zagovornik načela enakosti in Upravno 
sodišče (I U 29/2010 – 21) na podlagi Zakona o 
varstvu pred diskriminacijo izrekla nekaj 
ugotovitev obstoja posredne diskriminacije v 
zvezi z ugotovitvijo določanja kriterijev za 
izplačilo dela plače iz naslova poslovne 
uspešnosti v posameznem podjetju, se do 
eventuelne odločitve Vrhovnega sodišča RS v 
revizijskem postopku svetuje pazljivost pri 
določanju kriterijev za poslovno uspešnost v 
podjetniških kolektivnih pogodbah – postavljeni 
kriteriji so lahko načeloma sicer nevtralni, 
njihov učinek pa za posamezne skupine 
delavcev povzroča diskriminatoren učinek in 
tako gre za presojo učinkov na te skupine 
delavcev zaradi njihovih osebnih okoliščin, na 
katere ne morejo vplivati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mednarodni dan migrantov (18. december)  
 
Od ljudi, ki so se v 
Slovenijo preselili 
v letu 2019, jih je 
kar 75% prišlo iz 
držav z območja 
nekdanje 
Jugoslavije, kar je 
največ po letu 2008, ko je njihov delež znašal 
82,7%. Tako je leta 2019 selitveni prirast znašal 
16.123 prebivalcev – v juniju 2020 smo tako 
imeli že več kot 2,1 milijonov prebivalcev. S 
priseljevanjem rešuje Slovenija (kot večina 
držav EU) specifične primanjkljaje na trgu dela. 
Iz držav EU se je v Slovenijo preselilo 5.370 
prebivalcev, iz Slovenije pa se je odselilo več 
(7.903). 
 
 
 
 
 
 
 

 


